巴中市普通高中2017级高一年段质量检测
地理  参考答案
一、选择题 本题有30小题，每小题2分，共60分
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	B
	D
	D
	A
	D
	D
	C
	B
	B
	A
	C
	C
	D
	D
	C

	题号
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	答案
	D
	A
	C
	B
	D
	B
	B
	C
	A
	C
	D
	C
	D
	C
	A


二、综合题  本题有3小题，共40分。
31.(15分)
（1）住宅区（1分）  商业区（1分）  
（2）②（1分） 位于市中心；（1分）交通通达度（便捷程度）高（1分）
（3）位于城市外缘地区(在与盛行风垂直的郊外对城市污染小)；（1分）靠近铁路、公路、河流等交通便捷的地带（1分）
（4）d（1分）  城市的外缘，地势较高，盛行风向的上风向，污染少，空气清新；（1分）靠近河流，且位于河流上游，依山傍水，环境优美；（1分）与文化区相联系；（1分）近公路，交通便利（1分）。（任答3点3分）
(5)合理。（1分）乙地有丰富的铁矿资源，原料充足；（1分）靠近铁路、公路和河流，交通便利，（且有充足的水源）；（1分）位于城市外缘，盛行风的下风向及河流下游，对城市污染小（1分）（共3分，没有分析仅有结论只得1分）
32. （15分）
（1）气候（1分）  热量不足（1分）
（2）商品谷物农业（1分）   生产规模大、（1分）机械化水平（程度）高、（1分）商品率高（1分）
（3）交通运输条件的改善（1分）和农产品冷藏、保鲜技术的发展（1分）
（4）亚热带季风气候，雨热同期，水热充足；（1分）长江中下游冲积平原，地势平坦；（1分）河网密布，水源充足；（1分）土层深厚，土壤肥沃（1分）（任答3点3分，没有分析仅有结论只得1分）
 (5)变化：（水稻等）粮食种植业比重降低；（1分）园艺业、乳畜业比重上升(1分）。

原因：城市居民对蔬菜、花卉和乳畜品需求大；（1分）随着城市化发展，耕地面积减少，地价、劳动力价格上升，粮食生产成本提高（1分）。
33.（10分）
（1）交通便捷（1分）航空运输（1分）  高速公路运输（1分）
（2）技术（1分）   一方面由于“硅谷”土地被占用殆尽，（1分）另一方面为了充分利用德克萨斯等州，以及东南亚、墨西哥等地区劳动力、土地、住房都很便宜的优势条件（1分）。
（3）丰富的煤炭资源；（1分）离铁矿区近；（1分）充沛的水源；（1分）便捷的水陆交通；（1分）广阔的市场（1分）。（任答4点4分）
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